



合肥市明珠小学“发现教育”体育节开幕



《运动员进行曲》,国旗队、校旗队、会旗队、仪仗队依次入场。队员们整齐的步伐、响亮的口号、飒爽的英姿,展示出明珠学子朝气蓬勃、昂扬进取的精神风貌。接着,各年级方阵依次入场,每个方阵都独具特色,将传统文化与现代元素巧妙融合。

合肥市明珠小学第六届“发现教育”体育节开幕式成功举办,不仅为学生提供了一个展示自我、锻炼身心的平台,也让孩子们更加深入地了解了中华优秀传统文化的内涵和价值。通过体艺共舞的方式,学生们在欢乐的氛围中传承和弘扬了中华优秀传统文化,为校园文化的建设注入了新的活力。

刘欢 徐伟宏

5月15日,合肥市明珠小学第六届“发现教育”体育节在全校师生的热切期盼中开幕,本次体育节以“体艺共舞,传承中华优秀传统文化”为主题,旨在通过体育与艺术的融合,弘扬中华优秀传统文化,展示学生风采。

开幕式伊始,伴随着激昂慷慨的《运

劳动砺心智 实践促成长

合肥市马岗实验小学教育集团劳动教育主题活动周

近日,合肥市马岗实验小学教育集团围绕劳动教育宣传周主题,组织开展“劳动创造幸福生活”主题劳动教育宣传周系列活动。

活动分为劳动主题宣传、校园劳动实践、校外劳动实践、家庭劳动实践、劳动技能比拼、劳动成果展示等多个环节。活动增强了广大师生和家长对劳

动的认同感和自豪感,进一步推动了全社会对劳动价值的尊重和重视。

马岗实验小学教育集团通过多形式的实践活动,让劳动精神在校园内生根发芽,培养劳动习惯,提高劳动素养,让学生在劳动中成长,让他们拥有幸福生活的能力。

董伟 张群芳



日前,合肥经济学院举行特聘教授聘任仪式,聘请百家讲坛著名主讲人、上海开放大学教授鲍鹏山,青海省人民政府参事室特约研究员、青海师范大学教授左克厚,中国“世说学”研究会副会长、同济大学教授刘强,中国文章学研究会副会长、华中师范大学教授杨道麟为该校特聘教授。

吴梅

长三角名校长交流团走进合肥市行知实验中学

近日,由合肥市行知学校教育集团、合肥市袁方正名校长工作室承办的长三角名校长工作室微论坛开展系列活动。长三角名校长工作室一行在行知学校教育集团校长袁方正的陪同下走进合肥市行知实验中学进行了一场深度交流活动。长三角名校长工作室

与行知实验中学积极交流,对办学问题开展深入探讨。此次交流活动为学校办学提供了深入探讨教育改革策略与方法的宝贵机会。合肥市行知实验中学将继续深化区域间的校际交流与合作,携手并进,共同推动长三角教育一体化高质量发展。

吴常琳

柏堰科技园中心学校开展主题教育实践活动

近日,柏堰科技园中心学校开展了“多彩实践赋新能 笃行收获悦成长”主题教育实践活动,旨在为学生们带去丰富多彩的体验,在实践中收获成长。

龙年文化传承活动让同学们深入了解了龙的历史、文化和象征意义。通过美“龙”美画活动,同学们对龙的文化内涵有了更深的认识。同学们通过调

查、访谈等形式了解传统文化,制作龙年手抄报。科学小制作,创意大智慧,同学们亲手制作了一件件颇具创意的小发明、小制作。希望同学们能以本次活动为契机,在以后的学习和生活中,能秉承不断探索、奋发向前的创新精神,创造无限可能。

邢惠琴

4月27日,市场星报小记者们开启了一场“花花奇遇记”研学旅程,抵达了中国著名“花木之乡”——安徽省合肥市肥西县。游玩了美丽的祥源花世界,品尝了“我的园艺家”生态农庄美食,在花卉科普馆里探索植物的奥秘……活动结束后,小记者们纷纷投来稿件,分享他们参加活动的快乐。



肥西寻花之旅

合肥市安庆路第三小学四(2)班 雷骁
指导老师:蒋涛涛

早就听说肥西县是有名的“花木之乡”,一直想去看看。今天机会终于来了。4月27日一大早,我和爸爸妈妈就赶到市场星报小记者指定的集合地点,乘上大巴前往肥西,开启我的寻花之旅。

第一站祥源花世界,是真正的花的世界,有着花海吉尼斯之称。在那里有很多很多的园林和各类游乐设施。好玩的太多了,比如蹦极、520花海、浪漫沙滩以及花源小吃,都让人流连忘返。

被春日的艳阳拥吻半天后,我带着羞红的肤色来到了“我的园艺家”生态农庄。下了大巴改乘拉风的小火车,穿过大片紫色花丛,来到了星空小院。院子里早早地摆好了烧烤架和各种美食,静等着我们享用。吃饭的时候我根本没有想到,一会儿我将迎来人生中的第一次巨大挑



战。“园艺乐园”那里有一个30多米高的四层树屋,顶层上连接着几个半透明的滑梯。站在上面往下看一眼都感觉到双腿发软,心跳加快。但是第一次顺利滑下后,我彻底爱上了这个刺激惊险充满挑战的项目,毫不犹豫地再来了一次。

在恋恋不舍中,我品尝着“园艺家烘焙坊”提供的下午茶面包,乘大巴来到了最后一站:合肥花卉科普馆。科普老师带领我们探知了植物种类、花朵的生长之谜。最过瘾的是镜子迷宫、VR游戏、科学小实验等等。在这里,我还亲手制作了人生第一块鲜花香皂……

虽然累,但这趟寻花之旅收获满满!

我的花花旅游记

合肥市稻香村小学二(8)班 邓铭锐 指导老师:蒋庆平

4月27日上午,我跟妈妈一起参加了肥西“花花奇遇记”亲子活动。我们和其他小朋友一起跟随大巴车来到祥源花世界。这里五颜六色的花儿四处绽放,微风吹来,花香四溢。除了美丽的莫奈花园、女神像大草坪、花海大坝,还有长长的滑梯、攀岩的小道供小朋友玩耍。我很喜欢玩滑梯,从高处滑下来可刺激了。

中午,我们来到“我的园艺家”生态农场吃烧烤,那儿有一排排的小院子,每个院子里有一座透明“蒙古包”一样的小屋子,

还有烧烤架,需要自己动手把烤串烤熟。饭后,我们来到“我的园艺家”游乐园,乘坐小火车游览周围的风景。大片大片的紫色花田十分梦幻,我和妈妈在花海里,拍了很多照片留作纪念。下午,我们来到合肥花卉科普馆,从讲解员老师的介绍中,我了解到花卉的生长知识。我们还亲手做了手工皂,看着成品花瓣香皂,我特别开心。

今天一天我收获满满,不仅玩得很开心,也学到了很多课本上没有的知识,真是忙并快乐着!

安徽省2024年优秀(诚信)示范单位展示

六安市鸿富建筑工程有限公司

法定代表人:聂自全

铜陵丰谷农资有限责任公司

法定代表人:朱建友

江苏望达电缆有限公司

法定代表人:张玉和

贵池区丰胜家庭农场

经营者:章春海

来安县琪武机械制造有限公司

法定代表人:曾宝兵

肥西县宸忆家庭农场

经营者:偶增权

安徽众达电器服务有限公司

法定代表人:黄政平

安徽省八百里明清茶叶有限公司

法定代表人:刘莹莹

安徽易视反光材料有限公司

法定代表人:戴伟

肥西县菜园子生态养殖家庭农场

投资人:黄荣林